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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 
ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM URUGUAIANA 

Data : 23/09/2011 

Horário: 14:00 

Local : Gerência Executiva de Uruguaiana 

I – PRESENÇAS  

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo: 

Vilson Antonio Catharino Rodrigues – Presidente 

Cristiane Catarina Macedo Carvalho – Conselheira Titular representante do Benefício 

Ana Cristina Villela Pombo – Conselheira Titular representante do Atendimento 

Milton dos Santos Capilheira – Conselheiro Suplente representante da Procuradoria 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Elbio Souza cidade – Conselheiro Titular representante da Assoc. Dos Aposentados e 

Pensionistas de São Borja 

Representantes dos trabalhadores 

Jorge Luiz Frizzo – Representante do Sindicato dos Trabalhadores em Transporte de 

Uruguaiana. 

Aureleano Prado Pires – Conselheiro Titular representante do Sindicato dos Trabalhadores 

Rurais de São Francisco de Assis 

Nilo Francisco Romero – Conselheiro Titular representante dos Trabalhadores nas 

Indústrias de Alimentação de Alegrete. 

Marcelo Lopes de Miranda – Conselheiro Suplente representante do Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais de Alegrete  

Representantes dos empregadores: 

Guilherme Boger – Conselho Suplente representante da Associação dos Transportes 

Internacionais 
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CONVIDADOS:  

Gilberto Schilling Moreira – Sindicato Rural de Rosário do Sul 

Davidson Silva de Oliveira – Auditor Fiscal da Receita Federal 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Ricardo Fogliato – Conselheiro Titular representante da Assoc dos Aposentados e 

Pensionistas de São Francisco de Assis 

Elcy Rodrigues Soares Junior – Presidente Suplente 

João de Souza – Conselheiro Suplente representante da Assoc. Dos Aposentados e 

Pensionistas de Alegrete. 

Rosa Elaine Ribeiro Rosa – Conselheira Suplente representante do Benefício 

Jackson Pintos Sabedra  – Conselheiro  Titular  representante do Benefício 

Tarso Francisco Teixeira – Conselheiro Suplente representante do Sindicato Rural de São 

Gabriel. 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Édson Mainardi – Conselheiro Titular representante do Sindicatos dos Hotéis Restaurantes 

Bares e Similares 

IV – ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o  Presidente  deste Conselho, Vilson Antonio 

Catharino Rodrigues abriu a reunião cumprimentando a todos.  Em seguida, deu início aos 

trabalhos.  

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

De comum acordo a Ata da Reunião anterior foi aprovada   

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 

• Presença de Representante da Receita Federal para explanação sobre cobrança 

tributária 

• Apresentação sobre Empreendedor Individual pelo Conselheiro Sr. Marcelo de 

Miranda. 

VII – ORDEM DO DIA 

1. O conselheiro representante do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Alegrete, sr. 

Marcelo Lopes de Miranda realizou apresentação através de slides sobre o assunto 
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empreendedor individual, explicando questões sobre formalização, critérios exigidos e 

benefícios, respondendo às dúvidas dos demais conselheiros. 

2.  Logo em seguida, o sr. Davidson Silva de Oliveira, auditor fiscal da Receita 

Federal realizou uma explanação sobre cobrança tributária, explicando o planejamento e os 

procedimentos adotados pela Receita Federal.  O sr. Davidson realizou a explanação 

através de exposição de slides e respondeu às dúvidas e questionamentos levantados pelos 

Conselheiros. 

VIII – OUTROS ASSUNTOS   

    Considerando a necessidade de substituição de um conselheiro representante dos 

empregadores e um conselheiro representante dos aposentados e pensionistas, foram 

encaminhados convites para os Sindicatos e Associações representantes destes dois 

segmentos, para comparecimento à reunião e escolha dos dois novos conselheiros. 

Comparecendo na reunião o Sr. Gilberto Schilling Moreira, presidente do Sindicato Rural 

da cidade de Rosário do Sul, disponibilizando-se a fazer parte do quadro do Conselho, 

sendo decidido pelos Conselheiros que o mesmo deveria ser empossado no quadro como 

representante do segmento dos empregadores. Para o preenchimento da vaga de conselheiro 

representante dos aposentados e pensionistas, não houve comparecimento. 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO :  

• Presença de Representante do Ministério Público do Trabalho ou Ministério do 

Trabalho. 

• Posse do novo Conselheiro sr. Gilberto Schilling Moreira. 

X – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o  presidente   do plenário e deste Conselho Vilson Antonio 

Catharino Rodrigues agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 22ª  reunião 

ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva de Uruguaiana. Para 

constar, eu, Cristiane Catarina Macedo Carvalho, servidora , secretária deste Conselho, 

lavrei a presente ata.  

Uruguaiana-RS , 23/09/2011. 

VILSON ANTONIO CATHARINO RODRIGUES 

Presidente  do CPS 


